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VERBALE DI VALUTAZIONE FINALE  DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE TUTOR INTERNI  

 
Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 
2014-2020.  
Avviso pubblico AOODGEFID/2165 del 24/02/2017 “Percorsi per adulti e giovani adulti”. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale 
Europeo (FSE). Obiettivo specifico 10.3, Azione 10.3.1., Sottoazione 10.3.1A: Percorsi per adulte/adulti presso le istituzioni 
scolastiche secondarie di secondo grado che hanno sedi di percorsi di secondo livello per l’istruzione degli adulti comprese 
le sedi carcerarie. Sottoazione 10.3.1B “Percorsi per il potenziamento delle competenze delle adulte e degli adulti iscritti 
presso i Centri provinciali per l’istruzione degli adulti (CPIA), comprese le sedi carcerarie” 
codice progetto: 10.3.1B-FSEPON-LA-2017-7  
Denominazione: Educazione e Mestieri 
 
 
Il giorno 28  gennaio 2019, alle ore 11.30, la Commissione di valutazione della candidature riferite all’avviso interno prot. n  142/U 
del 17/01/2019, nell’ambito del  progetto denominato “Educazione e Mestieri” codice nazionale 10.3.1B-FSEPON-LA-2017-7 si è 
riunita presso l’ufficio di Presidenza del CPIA 10 di Formia (LT) per riprendere i lavori e procedere   con le valutazioni finali.  
.  
 

La Commissione risulta così composta:  

 Dott.ssa Daniela Caianiello, DS (con funzione di Presidente); 

 Dott.ssa Cinzia Leombruno, DSGA (Componente della Commissione giudicatrice  con funzione di segretario verbalizzante);  

 Sig Addessi Pietro (Componente della Commissione giudicatrice); 

 
La Commissione procede alle seguenti determinazioni riguardo la valutazione emersa a colloquio con i Tutor: 
 

                                                 TUTOR   

                        COGNOME               NOME MODULO COLLOQUIO 

                             Cofano  
Francesco 
Giovanni          “Un orto per crescere insieme” 10 

                           Tucciarone Concetta 
                   “Di che stoffa sei?” 5 

                          Tucciarone  Concetta                “L’ambiente intorno a noi” 5 
                    Spiridigliozzi Elena      “C’era una volta un pezzo di stoffa”                     

                   5 
 
 
 

 
 

La Commissione procede alle seguenti determinazioni finali, sommando le valutazioni emerse a colloquio, con i titoli e le esperienze 
valutati a curriculo dei tutor con evidenza dei candidati assegnatari del modulo: 
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 “Un orto per crescere insieme”    

      COGNOME      NOME TOTALE TITOLI ED ESPERIENZE COLLOQUIO 
TOTALE 

COMPLESSIVO 

       Cofano  
Francesco 
Giovanni                                              2 10 12 

 
 
 

        “Di che stoffa sei ?”    

      COGNOME    NOME TOTALE TITOLI ED ESPERIENZE COLLOQUIO 
TOTALE 

COMPLESSIVO 

   Tucciarone Concetta                                                   2 5 7 
 
 

  “L’ambiente intorno a noi”    

COGNOME NOME TOTALE TITOLI ED ESPERIENZE COLLOQUIO 
TOTALE 

COMPLESSIVO 

   Tucciarone Concetta                                                  2 5 7 
 
 
 
 

  “C’era una volta un pezzo di stoffa”     

COGNOME NOME TOTALE TITOLI ED ESPERIENZE COLLOQUIO 
TOTALE 

COMPLESSIVO 

    Spiridigliozzi  Elena                                          2 5 7 
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La presente valutazione viene trasmessa come parte integrante del verbale conclusivo delle valutazioni al Dirigente Scolastico per la 
successiva approvazione a mezzo di decreto e pubblicazione della graduatoria provvisoria che sarà definitiva trascorsi 7 giorni dalla 
pubblicazione  in assenza di ricorsi o reclami. 
 
 
 
 
 
La Commissione, terminata la valutazione, alle ore 12.30 si scioglie. 
 
 
 
 

F.to La Presidente  
 
              D.S Daniela Caianiello    
 
 
 
               F.to Componente Commissione  
 
                DSGA Cinzia Leombruno 
 
 

F.to Componente Commissione  
 

A.A. Addessi Pietro 
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